盛夏炎炎,你还在为自己的手机流量发愁吗?还在顶着太阳去营业厅办业务吗?还在觉得如此热的夏天没有快乐吗?来郑州移动,参加好活动吧。1G流量等着你,免费话费等着你,实用礼品等着你,各种优惠都在等你来,一起来玩转夏天,畅享清凉。郑州晚报记者于进洋源锌

移动好活动,又送流量又送话费

套餐升级:免费送1G流量

想获得免费流量吗?不用挖空心思,现在参加郑州移动的"套餐升级 流量倍增"活动就可以了。

活动期间,郑州移动30元及以下手机上网套餐客户只需发短信2305或(2306到10086,也可至营业厅参与"套餐升级流量倍增"活动,即可分别获赠280MB或500MB省内手机上网流量,并赠送免费业务冲浪助手和拇指俱乐部。

这个活动是很实惠的,我们帮大家算 質啊。

如果您的手机上网套餐升级到了30元套餐,就送您2个月每月280M省内流量,等于560M流量随便用。

如果您的手机上网套餐升级到了50 元套餐,就是2个月每月得500M省内流量,等于1G流量,1G流量能干什么,不用 我们多给大家算也知道了吧。

冲浪助手,用一下就送你2元

不光是升级套餐送流量,现在上网还送话费,9月30日之前,郑州移动客户开通冲浪助手业务,且每月点击冲浪助手业务端口下发的WAP PUSH链接至少1次且月GPRS的计费流量大于5MB,即可于次月获得2元通话费免费资源的优惠。

冲浪助手是中国移动推出的一种以



短彩信、WAP(go.10086.cn)、客户端等多种形式聚合分发海量互联网内容的产品,汇聚了200多个网站2000多个内容栏目,移动用户只要使用普通可上网手机即可使用,具有内容丰富、终端限制小、访问速度快、使用便捷的特点,同时您还可以根据自己的喜好进行互联网内容个性订阅。

预存网费,三重好礼送你

你正在用移动的上网套餐包吗?那 赶快去预存吧,因为现在预存,不但送流量,还送话费和实物礼品,简直就是一举 三得的好事情,这种好事可不是常用哦。

9月30日之前,郑州移动20元以下的

手机上网套餐客户预存手机上网套餐,就会获得流量、话费、实物礼品的 三重惊喜。

举个例子说,手机上网20元套餐用户,预存40元(20元/月*2个月)的套餐费用,就送300M(150MB*2个月)的流量,40元话费,清风卷纸2提或奇强1.5kg洗衣粉4袋,其他档次的活动,也都是如此的实惠。

对了,还要告诉您一下,活动所返还的通话费为通话费免费资源,在客户成功参与活动后返还,有效期为2个月(即必须在2个月内消费完毕,否则自动失效)。只能用于减免语音通话的基本费和长途费、减免所有梦网上行话单费用、减免所有短信话单费用。

参与所获赠的为河南省内手机上网流量,以分摊的形式从次月起在每月1日返还至客户手机,有效期至当月月底(即必须在当月月底使用完毕,否则自动失效)。

掌上营业厅,安装送话费

天这么热,还东奔西跑办业务吗? 来下载河南移动掌上营业厅客户端吧, 可以任意查询话费、流量、月租、已开业 务、积分和M值、优惠活动等,还可以在 线变更套餐、办理和退订各类业务。

新版掌厅客户端进行了全面的UI优化,首页拥有丰富的颜色选择和页面布局,添加了优惠活动可在线办理功能,支持用户直接在客户端办理相关优惠活动,用户登录掌厅客户端,进入相关优惠活动页面,即可在当前界面进行活动的办理。

您 只 要 动 动 手 指 发 送 "2280" 到 10086,就可下载安装河南移动掌上营业厅客户端。只要每月登录 1 次掌上营业厅客户端,而且每个月的 GPRS流量大约 5MB,下个月就能获得 2 元通话费免费资源。



参与方式 全区各移动营业厅及指定代办店
活动内容 活动期间,郑州移动指定手机上网套餐客户 只需至营业厅参加"套餐升级,流量倍增"活动,开通手机上网30元或50元套餐(活动期内不能取消或降低套餐),即可获赠与套餐内包含流量等额的河南省 20元及以下手机上网客户 升级至手机上网30元套餐 280MBX2个月 30元及以下手机上网客户 升级至手机上网50元套餐 500MBX2个月

www.V



内手机上网流量,连送2个月。